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-5 \so 1. Kak nepeHocsm crnosa?

1 \—45

1) o byksam.

2) o cnoram.



V% 2. Kak npasusbHO nepeHecmu
“5.°=7 cnoso IUCUYKA c 00HOLU

CMPOKU Ha opyayto?
1) Jlnc - nJ - Ka.
2) Iln - cny - Ka.

3) JIn - cnuk - a.



3. Bbibepu omeem?
S

1) OgHy OyKBY MOXXHO NEPEHOCUTDL
NN OCTaBNATb Ha CTPOYKE.

2) OaHy OyKBY HENb3A
NepeHoCUTb NN OCTaBMNATL Ha
CTPOUuKE.



=Y 4. Hernb3s nepeHocums
%\—* 7 criosaa...

1) V13 ogHoro crnora .
2) 13 gByx cnoros .

3) 13 Tpex croros .



s 5. Hanuwu crioeaa.

CKO/IbKO CJ/10208 8 3Mmux
crioeax?
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1) OaunH.
2) [Ba.




Y10, YCHYB, YBUOUT ... (@

C pbIOKOM — BKYCHbIW, Cnaakun ...

MoxxHo nu nepeHocums 8riucaHHbIe
criosea?
1) Oa.

2) Her.



/. Kakue 6ykebl Herlb3si

’? @ @
\ 7 omodenamse om criozaa rnpu
rnepeHoce?
1) v
2) N



5\, 1 8. Kak npasurbHo pasdenume
—L. -7  0ndnepeHoca crio8o

desibpUH?

1) Oen - bquH. N

2) e - nbuH. \ﬁ\&

3) denb - duH.

b



Va2 9. Kak npasunbHo pasdenumes
“5% =7 dns nepeHoca criogo 3aliYUK?

1) 3a - N4uK. '%g
. 25 P
2) 3au - YuK. ;215

3) 3any - uK.



5 Ve 10. Kakue criosa pasdeneHsi
~ 7  0nda nepeHoca npasusibHO?

1) 3me- nka. ~
2) OKyHb - KN.  “I.5x_

3) E — MU - Ku.

4) Y14 — Ta.




Va3 11. Kakue criosa MoxHO
~ 7 nepeHecmu 08yms criocobamu?

1) 2) 3) 4)
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1) o byksam.

2) o cnoram.



512 o 2. Kak npasusbHo rnepeHecmu

“5°—7 croso JITUCUYKA ¢ 00HOU
CMPOKU Ha opyayto?

1) Jluc - ny - Ka.

2) Iln - cny - Ka.

3) Jln - cnuk - a.



3. Bbibepu omeem?
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1) OaHy 6ykBY MOXHO
NepeHoCnUTb Unu
OCTaBIATb Ha CTPOYKE.

2) OgHy OyKBY HenNb34
NepeHoCUTb Unu
OCTaBMATb Ha CTPOYKE.
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%\—* 7 c/108a...

1) V13 ogHoro crnora .

2) I3 Tpex cnoros .



s 5. Hanuwu crioeaa.
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1) OaunH.
2) [Ba.




Y10, YCHYB, YBUOUT ... (@

C pbIOKOM — BKYCHbIW, Cnaakun ...

MoxxHo nu nepeHocums 8riucaHHbIe
criosea?
1) Oa.

2) Her.



/. Kakue 6ykebl Herlb3si

’? @ @
\ 7 omodenamse om criozaa rnpu
rnepeHoce?
1) v
2) N



8. Kak npasusibHO pa3oenumeb

/f? @ 5
K =2 0s1 rnepeHoca crio8o
desibpUH?
1) Oden - bquH.

2) [le - nbQouH. /&W)

3) denb - duH.



Va2 9. Kak npasunbHo pasdenumes
“5% =7 dns nepeHoca criogo 3aliYUK?

1) 3a - N4uK. ,/
2) 3au - YuK. BT

s

3) 3any - uK.



5 Ve 10. Kakue criosa pasdeneHsi
~ 7  0nda nepeHoca npasusibHO?

1) 3me- 1ka. =
2) OKYHb - KU. T
3) E — xu - ku.

4) Y14 — Ta.




Va3 11. Kakue criosa MoxHO
~ 7 nepeHecmu 08yms criocobamu?

1) 2) 3) 4)
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